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Bi. ‘Exoupe 5 TTaparnproeig ouveTtwg N dIAPECOG €ival UTTOPKTN TTapaTrpnaon. ETopévwg
Ba mrpétrel: 4da—-1=15<=4a=16 <a=4

B2. Na a=4 o1 mapatnpnoeis ivai: 12,14,15,16,18

iti

in _12+14+15+16+18 _ 75 _
5

H péon miyn givar: X = c =

15

S —=\2
_l(ti %) (-3)°+(-1)°+0%+12+3% 20

H SiakUpavon eivar; s = = ey
5 5 5
Bs. s=ys2 =4 =2
CV= i = % =0,133=13,3% >10% ouveTTWg TO OEiyua OEV EiVal OUOIOYEVEG.
X
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Ba. O1 véeg TTapatnpnoeig Ba ival Tng HOPPNAG: Y, = —2X%; +5

ATT6 BaOIKr EQAPUOYT TOU OXOAIKOU TTPOKUTITEI OTI:
y=-2Xx+5=-2-15+5=-25

sy =|-2sy=2-2=4

S
C.V=Ty=i=0,16=16%
|y| 25
OEMAT

M. f(x)=2x>-3k-x* +k
f(x) = 6x* —6kx
MNa va gival n epatTopévn TTapdAANAn otov X X Oa TTpETTEL:
(1)=0 < 6:1-6k=0 < [k =1]
2. Mo k=1 £XOUpE:
f(x)=2x>-3-x*+1

f(x)= 6x% —6X

X —00 1/2

—+00

r \
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Emropévwg o puBudg peTaBoAig yvivetal EAdxIoTog yia x=1/2.

3. H e€iowon TG epatrTouévng gival TG HOpPNG: (s): y=a-x+

a=f"(-1)=12-(-1)-6=-18

Suvemwg: (€):y =-18-x+B

f'(-1)= 6~(—1)2 —6-(-1)=6+6=12, dpa 10 onpeio emagng sivar: (-1, 12) dpa:

(-112) e () apa: 12=-18-(-1)+B < 12=18+B < [B = 6]

ZUVETTWG N €€iowon TNG €QaTTTouévng €ival: (s) 'y=-18-x-6
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Ai. f(x)=x*+4 +2018

f,(x):(x2+4)': 2x X
2214 20x%+4 Ix2+4

Ao f(x)>0< >0 x>0
X% + 4
+
X —o0 0 +00
f - 5 +

f N\ 7

H f eival yvnoiwg @éivouoa oTo (—=,0]

H f eival yvnoiwg avgouoa aTo [0,+x)

H f mapouoiader (oMikd) EAGXIOTO 0T0 X, =0 To f(0)=+/07 +4 + 2018 = 2020

2 X Cralf X _ox
2 i X“+4)- —2X ( )
X°+4)f(x)-2x ( ) 2
As. Iim( Ji) _ lim X“+4  _jim béva
Xx—0 x2 Xx—0 x2 x—0 X2
[.2

XX +4-2x )(( X 4_2) X2 +4-2
= lim > = lim = lim X2 = _

x—0 X Xx—0 XZ Xx—0 X

[.2 [,2

_ ( X +4—2)-( X +4+2) _ W2 41 A_4 _ x/

= lim = lim = lim

x>0 X (\/m+2) X"°x-(ﬁ+2) X_’O)(-(M+2):

Cim X _9_g
4

X20x? 4+ 442
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